图书基本信息

书名:《施拉德尔漫画》

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

作者简介

德国著名漫画家卡尔·施拉德尔1915年8月30日生于希尔·德斯海姆。同许多杰出的柏林艺术家一样,施拉德尔不是用施普雷河水洗礼,而是用流经希尔·德斯海姆的因纳斯特河水洗礼的。据说在小卡尔出生的那天,古城希尔·德斯海姆挂出了旗子,也许当时挂旗子只是因为战争的缘故,但希尔·德斯海姆人却预见着一个杰出人物的出现。

施拉德尔小时候得过淋巴结核病,但最终还是康复了,幸运地度过了战争最困难的时期。

1936年从文科高中毕业后,他确立了自己将来成为艺术家的道路,但这个选择却遭到了父母坚决的反对。父母希望他能选择一个体面的专业,有朝一日能戴上令人羡慕的博士帽,但缪斯却在呼唤着他,他渴望自己能成为一名伟大的画家。正是因为在这个问题上没有听从父母的意愿,他竟失去了自己理应得到的继承权。不过家人的反对并没有阻挡住他对艺术的向往,这年他进了希尔德斯海姆工艺美术学校绘画系学习(修课),接着便考入了莱比锡美术学院,成了艺术大师瓦尔特·蒂曼的学生。在莱比锡美术学院学习期间他认识了已经成名了的漫画家埃·蒂曼的学生。在莱比锡美术学院学习期间他认识了已经成名了的漫画家埃·奥·卜劳恩(即连环漫画《父与子》的作者),卜劳恩的成功给了他极大的启示,对他的艺术道路产生了深远的影响。

在莱比锡美术学院的一次写生课上,他对着一个大鼻子、大胡子的模特儿在写生,这时教授走了过来,看了他的画后不以为然地对他说:"年轻人,如果再这样画下去,你将变成一个漫画家!"教授对他习作的否定,如同一盆凉水迎头泼来,施拉德尔产生了从来没有过的绝望,似乎感到整个世界都崩溃了!对于抱定献身艺术决心的人来说,"漫画家"可能是最令人讨厌、最可悲的字眼。然而正是因为这次终生难忘的写生课,使执着顽强的施拉德尔重新调整了新的奋斗目标——他就是要成为一名出类拔萃的漫画家!

1939年德国进攻波兰,英法对德宣战而爆发了第二次世界大战,无情的战争夺走了年轻人施拉德尔手中的画笔,他被迫入伍而中断了学业。经过血与火的洗礼后,日趋成熟的施拉德尔用漫画笔将自己武装起来,开始向目睹的一切无法忍受的丑恶开火!

第二次世界大战结束以后,施拉德尔以采集蘑菇和绘画为生。1950年8月4日《清风》杂志登载了他的第一件漫画作品,这时他年仅三十五岁,他的非凡的讽刺与幽默天赋吸引了《清风》的编辑,此后该刊便频频地登载他的漫画作品。为了开拓更广阔的前程,1951年他迁居析林,以自由创作漫画家为职业,从此正式步入漫画家生涯。1954年《枭镜》杂志接替了《清风》后,施拉德尔继续在该刊上发表他的漫画作品。

对于生活中形形色色人物的无关紧要的小事,施拉德尔具有洞察秋毫的能力。在他那些极具价值的速写本里,详尽地记录了他对生活的真实感受。他笔下那些生动的漫画形象及人体速写,洋溢着对生命的热爱,总是先使人们产生愉悦,接着又引起人们的沉思。他的杰出的绘画技巧有力地回答了那些轻视漫画家的人。

施拉德尔的肖像漫画有的表现了对市侩庸人的讽刺,有的流露出对周围熟悉的人们的善意。在他的笔下,不仅有深受欢迎的柏林拖鼻涕顽童的形象,还有形形色色各种类型的人物,这些形象往往具有大鼻子、矮个子的特征,个性极其鲜明。

他的作品构思、形象和文字总是构成一个完美的整体,具有令人过目不忘的魅力,图文相得益彰,机智巧妙地反映出富有深邃哲理的主题。

施拉德尔的主要代表作品有《困境》(漫画集,1955年),《动物饲养员布拉西乌斯》(连环漫画,1956年),《新的不幸》(漫画集,1962年),《施拉德尔的圣诞老人》(连环漫画,1963年),《哎呀,贝洛!》(连环漫画,1947年问世,1996年作为枭镜出版社最受欢迎的第二集系列丛书出版)等等。但值得一提的是,施拉德尔曾为许多书籍绘制过十分精美的插图,产生过巨大的影响,一提到多马的"老实的学生奥托卡尔"或维斯纳的"理发师克莱内科尔特",读者立刻便会感到作品中的主人公跃然眼前,这得归功于施拉德尔所作插图的魅力。他为汉斯格奥尔格·施滕格尔所著的儿童读物《蓬头彼德》和《滑稽滩边的滑稽村》绘制的插图当之无愧地获得了国家级的大奖。

除《枭镜》之外,施拉德尔还在《自由世界》、《柏林新画报》及《家庭与学校》等许多杂志上发表作品。他最乐意为《家庭与学校》创作,这是出于他对孩子们的热爱与关心。

施拉德尔是德意志民主共和国造型艺术家协会的成员和德意志民主共和国新闻记者协会画家和漫画家 分会的领导成员。他的作品曾在阿拉伯共和国、埃及、保加利亚、芬兰、捷克斯洛伐克、伊拉克、意

大利、南斯拉夫、荷兰、波兰、瑞典、苏联、匈牙利等国家举办过展览。1975年他曾分别荣获德意志民主共和国艺术奖和祖国银质勋章。

除了他作讽刺与幽默的漫画作品之外,施拉德尔还创作一些其它形式的美术作品。他还热爱体育锻炼,业余时间常从事潜水运动。

1981年12月20日他于柏林去世,终年66岁。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com